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A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARECER 03 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.650/2022, de autoria do Poder Executivo, 

que “dispõe sobre o Serviço de Limpeza Urbana do Distrito Federal e dá outras 

providências.” 

Sr. Presidente, no âmbito desta comissão sou pela aprovação do Projeto de 

Lei nº 2.650/2022, de autoria do Poder Executivo, rejeitando todas as emendas 

apresentadas.  

Portanto, a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é favorável à 

aprovação na forma da redação original.  

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, eu vou votar este projeto, mas eu senti a necessidade de 

discutir porque eu e V.Exa. estamos como fiscais que fomos escolhidos pelo 

governador... 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Estamos em dívida há três 

anos e três meses, Deputado Chico Vigilante.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Exatamente. A respeito dos 

garis que foram demitidos. O governador garantiu que eles seriam readmitidos e disse 

que eu e V.Exa. seríamos os fiscais. Nós ficamos com a pior tarefa porque todos os 

dias aqueles pais e mães de família cobram da gente e, até hoje, não foram 

readmitidos! E o pior é que eu estou sabendo, Deputado Rafael Prudente, que há 

novos garis sendo contratados através de indicação política – o que é uma desgraça! 

Quer dizer, até para nomear gari agora é indicação política! Com todo o respeito e 

carinho que eu tenho pela categoria. 

Portanto, eu vou votar a favor do projeto, mas creio que está na hora de V.Exa. 

que é Presidente e eu, como fiscal, cobrarmos do Governo do Distrito Federal que exija 

do SLU o cumprimento da tarefa que nos foi passada.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Bem lembrado, Deputado 

Chico Vigilante. Eu peço ao Dr. Sílvio que a gente vire este semestre ou este mês com 

esse assunto definitivamente resolvido.  

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  


